

# Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Területi Építész Kamara

4400 Nyíregyháza, Kótaji út 33. Email: epiteszkamara@gmail.com Tel.: 42/401-133 Honlap: www.szab-mek.hu

Hivatali kapu: SZSZBMTÉK 157472766 Adószám: 18798560-1-15 Bankszámlaszám: OTP 11744003-20918435-00000000

Iktatószám: 5-88/2024

Tárgy: Felhívás – SZSZBVTÉK Tisztújítás 2024  
– etikai delegált tag, 1 fő országos pótküldött

Tisztelt Kolléga!

A magyar építészettről szóló 2023. évi C. törvény értelmében: **a kamara 2024. október 1. és 2024. december 31. napja között választja meg és delegálja első alkalommal 2025. január 1. napjától 4 éves időszakra, 2028. december 31-ig az elsőfokú etikai-fegyelmi bizottságba a tagját.** Ezt követően a ciklusidő kezdő dátumát megelőző évben választja meg a delegáltját. A delegálási ciklus lejártá előtt megüresedett tisztségre a soron következő tag- ill. küldöttgyűlésen kell választást tartani, az így megválasztott személy mandátuma a delegálási ciklus végéig tart.

A kamarának a 2023. évi C. törvény 227.§ (2)-(3) bekezdései alapján a rendelkezés hatálybalépésekor folyamatban lévő, valamint a 2024. december 31. határidő előtt indult etikai-fegyelmi ügyeket a rendelkezés hatálybalépése előtti napon hatályos jogszabályi és alapszabályi rendelkezések alapján kell elbírálnia, erre tekintettel, ha a kamaránál nincs ilyen ügy, akkor **az Etikai - Fegyelmi Bizottság tagjainak megbízatása ezen nappal megszűnik**, amennyiben van, akkor ezen ügy(ek) jogerős befejezésével szűnik meg a Bizottság tagjainak megbízatása.

Alapszabályunk szerint, a területi kamara választott tisztségviselői – a VI./A. 5. f) pontban meghatározott sorrendben - **egyben országos küldöttek is.**

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Építész Kamara Alapszabálya szerint a területi kamara taggyűlése által választandó tisztségek – 2024. december 6. napján 14 órától- az alábbiak:

**- az elsőfokú etikai-fegyelmi bizottságba delegált tag 2025.01.01-től, valamint  
- 1 fő országos pótküldött (MÉK Küldöttgyűlés)**

A hivatalban lévő Elnökség felkérte a választás előkészítéséért felelős Választási Jelölőbizottságot, amely feladatának eleget téve megkezdte előkészítő munkáját.

A Választási Jelölőbizottság megkereste a jelenlegi tisztségviselő kollégákat, hogy vállalnak-e tisztségviselőként feladatot. Ezen kollégáink névsora azon adatokkal kiegészítve, hogy milyen minőségben kívánják segíteni a Kamara munkáját jelen levelünk **1. sz. mellékletét** képezi.

Ezúton hívjuk fel a tisztelt kollégák, aktív kamarai tagok figyelmét, hogy tegyenek **javaslatot / jelentkezzenek** amennyiben szívesen vállalnának felelős tisztséget – mint, elsőfokú etikai-fegyelmi bizottságba delegált tag, vagy képviselné Kamaránkat, mint területi küldött - a Kamarában.

Ahhoz, hogy a jelölés érvényes legyen, – *amennyiben az adott személlyel szemben nincs kizáró ok* – javaslattevő csatolja a jelölt szándéknyilatkozatát arra vonatkozóan, hogy a jelölést elfogadta. Csak az a jelölt kerülhet a jelölő listára, aki a jelölést előzetesen elfogadta és nyilatkozott arról, hogy vele szemben kizáró ok nincs és nem áll büntetőeljárás vagy büntető ügyben hozott ítélet, illetve foglalkozástól eltiltás hatálya alatt.

**Kérjük legyenek figyelemmel az alábbi korlátozásokra:**

- a területi kamarába tisztségviselőnek az ott nyilvántartott kamarai tag választható meg. Egy tisztségre több személy, egy személy több tisztségre is jelölhető. A kamarai tag tisztségviselőként azonos kamarai szervezeten belül egy tisztséget tölthet be.
- a kamarai tag tisztségviselőként, egyidejűleg, a területi kamara és a MÉK ügyintéző szerveiben, a küldötti tisztségen kívül, összesen legfeljebb két tisztséget tölthet be.



- nem lehet a területi kamara tisztségviselője, bizottságának elnöke az, aki az építésügy irányításáért felelős központi közigazgatási szerv kormánytisztségviselője, vagy a területi kamara illetékességi területén építésügyi, építésfelügyeleti hatósági vagy főépítési feladatot ellátó köztisztviselő, kormánytisztségviselő.
- az összeférhetetlenség fennállásának kérdésében a tisztségviselő választására jogosult testület foglal állást az elsőfokú etikai-fegyelmi bizottság véleménye alapján.
- az előző pont szerinti összeférhetetlenséget a megválasztástól számított 60 napon belül meg kell szüntetni. Ha a határidőn belül a megválasztott tisztségviselő az összeférhetetlenséget nem szünteti meg, a kamarai tisztségviselői megbízatása megszűnik. A megválasztott tisztségviselő az összeférhetetlenség fennállása alatt a kamarai tisztségével kapcsolatos feladatait nem láthatja el.
- tisztségviselő az a nagykorú személy lehet, akinek cselekvőképességét a tevékenysége ellátásához szükséges körben nem korlátozták.
- nem lehet tisztségviselő az, akit bűncselekmény elkövetése miatt jogerősen szabadságvesztés büntetésre ítélték, amíg a büntetett előlethez fűződő hátrányos következmények alól nem mentesült.
- akit a bíróság jogerős ítéletével a kamarai tagsághoz kötött szakmagyakorlási tevékenységtől eltiltott, az eltiltás hatálya alatt nem lehet tisztségviselő.
- nem lehet tisztségviselő, akit a bíróság jogerős ítéletével a közügyek gyakorlásától eltiltott.
- nem lehet Tisztségviselő, akivel szemben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 3:22 §-ában, illetve a Büntető Törvénykönyvről szóló 2012. évi C. törvény 61. § i) pontjában meghatározott kizáró ok áll fenn.

**A jelölőlapot és a vállalási nyilatkozat mintáját mellékeljük (2. és 3. sz. melléklet). Csatoljuk továbbá a választható tagok névsorát (4. sz. melléklet)**

**Kérem, hogy 2024. november 15. éjfélig (24.00 óra) juttassa el a tisztségviselő(k) személyére vonatkozó javaslatát, a mellékelt jelölőlap kitöltésével, illetve a Jelölt tag jelöltségvállalási nyilatkozatával.  
Kérem, az eredeti iratokat postai úton, vagy szkennelve kamaránk email címére ([epiteszkamara@gmail.com](mailto:epiteszkamara@gmail.com)) eljuttatva.**

A Jelölőbizottság a beérkezett nyilatkozatokat a jelölhetőség szempontjából értékeli, és saját javaslatát megteszi. A teljes jelölési fázis lezártaig minden aktív kamarai tag jelölhet, és minden aktív kamarai tag jelölhető akár több tisztségre is, amennyiben személyükkel szemben nincs kizáró ok, és az esetleges javaslattevő csatolja a jelölt előzetes nyilatkozatát arra vonatkozóan, hogy a jelölést elfogadta.

A Választási Jelölőbizottság a megkapott anyagot a jelölhetőség szempontjából értékeli. **2024. november 19. napján végleges, nyilatkozatokkal ellátott jelölőlista jön létre**, mely a tisztújítás meghívójának mellékleteként elektronikusan megküldésre kerül.

**Tájékoztatjuk, hogy az SZSZBVTÉK Alapszabályának VI./A. fejezet 5. r.) pontja értelmében a választott tisztség egyúttal országos küldötti kötelezettséget is jelent - illetve a Tisztújító Taggyűlésen a jelölőlista már nem változtatható meg, új, helyszíni jelölés ott nem történhet.**

Nyíregyháza, 2024. november 5.

Üdvözlettel,

a Választási Jelölőbizottság nevében:



Zsigó Bálint  
a VJB Elnöke

Mellékletek:

- 1. sz. Előzetes jelölőlista
- 2. sz. Jelölőlap
- 3. sz. Jelöltségvállalási nyilatkozat
- 4. sz. Választható, aktív kamarai tagok névsora